

影响力品牌

# 买家电像逛星级酒店？ 下月来苏宁体验乘“云”购物吧

家长买电器，孩子游儿童乐园 能交水电费，甚至还能买彩票

编者按

告别不靠谱的2012年，家电行业迎来崭新的发展期。变革是这一时期的关键词。每一次变革给行业带来新生，也让城市翻天覆地。十二年前，湖南没有专业家电卖场；十年前，湖南没有家电零售连锁；后来，零售连锁卖场多了，电商也应运而生。

这些行业的、城市的变化，离不开我们身边这些家电品牌的革新。这些年，让你最喜爱的家电品牌是哪个？你家最多的家电品牌是哪个？你最常逛的家电卖场是哪家？有发生什么有趣的、难忘的故事？对品牌有何建议或投诉？本报将开设互动窗口，你可以通过新浪微博@三湘财富俱乐部或私信我们，就有机会获得礼物一份。



正在进行改造升级中的苏宁云商店。

实习记者 李健 摄

十年前，买电器去三湘，是绝大多数长沙人的选择。而今，买电器到专业家电卖场，观念深入人心。

不过，现在苏宁酝酿大变革，要打破既有观念。2月26日，苏宁省内标杆级旗舰店——五一广场Expo超级店闭店造“云商”。

“这只是苏宁在湖南跨出的一小步，超级物流基地、苏宁生活广场等项目也在同步进行中。”3月6日，苏宁云商集团股份有限公司长沙地区管理中心常务副总经理窦祝平说。

家电观察家刘步尘介绍：“苏宁‘云商’的打造，将会缩短消费者的购物周期，刺激消费。”

## 【线下】mall 概念引入家电

3月6日，长沙天气晴好，五一广场街头人头攒动，苏宁封店中，店内1-4楼地板已全部被撬掉。

“五一店不动则已，2个月这里要让你有来到‘超星级’酒店般感觉，海量产

品、优质服务、智能化体验，绝对是一个不一样的苏宁。”窦祝平难掩激动地说。

他描绘改造后的五一广场苏宁“云商”：“给全家人提供一站式服务，来这里，可以买到电器、电器相关配件、日化用品等；家有小孩的可以在儿童乐园玩耍，饿了有美食餐饮，还可在购物同时，把水电费交了，买福利彩票等，就像一个内容丰富的shopping mall。”

窦祝平说，还是以前的面积，但是更加开放性的展示平台和陈列方式，升级前只有1万多出样量，升级后将达到10万出样量。

而最引人注目的要数到苏宁可以享受100兆光纤的WiFi。“此外，还将打造手机终端下载区，海量APP供消费者下载。”窦祝平说。

## 【线上】易购长沙下月可买商品

在其他人把电商和店商描述为“两条腿走路”时，苏宁却将其描述为“一个巴

掌的手心、手背”，显然苏宁更关注两者的融合度。

“最迟下个月，湖南人打开苏宁易购，可以直接看到易购长沙的页面，以后线上有的产品，实体店也会有库存用于自提和配送。”窦祝平说。

他介绍，易购长沙上有你需要的产品，选择这个产品时，她会自动提醒你，在你附近50米，还是100米的苏宁电器会有货，可以选择自取，也可选择门店配送。“一般店面有货的，上午下单，产品下午即可到手。”

不过，如果易购长沙没有你需要的产品的话，可以切换到其他城市逛逛，“从其他城市调货过来的时间也不会太长，比如从北京易购购买的产品，2天左右可以到长沙。”窦祝平说。

家电观察家刘步尘指出，苏宁造“云商”，对线上的投入更大，同时线上线下更加互动，未来消费者的购物周期将缩短，同时在商业、地产上的发力，也将刺激当地经济发展，提高城市档次。 ■记者 杨迪

观点风向标

## 统一电子政务可规范电子商务



苏宁云商集团股份有限公司董事长张近东。

“作为我国城镇化建设、社会服务管理的重要环节，加快构筑统一的社会信息公共服务电子政务平台，将能够开创互联网时代社会公共服务的新模式。”近日，全国政协常委、苏宁云商集团股份有限公司董事长张近东提出《大力发展电子政务》提案，颇受关注。

他表示：“新技术的使用使整个社会的治理也步入了大市场、大数据的时代。与之相适应，政府的市场监管与社会管理、社会服务方式也要与新技术结合，也需尽快实现面向全国、面向全行业的电子政务管理平台。”

他认为，建立全国统一的电子政务平台对社会公共服务事业、对经济发展具有重要意义。统一的电子政务将成为纵深“两化融合”的新标准，它能够打破行政区域区格、部门条块分割，连通政府部门职能。

他指出，统一电子政务也是规范电子商务发展的新准绳，有助于规范电子商务的有序发展。 ■记者 杨迪

推新

## 酷派携联通推千元智能机



本报3月7日讯 近日，酷派联合中国联通推出首款5英寸4核大屏千元智能手机——酷派春雷MAX 7295。该机用户定位为年轻时尚的白领及学生，运行速度是普通双核的1.8倍，同时GPU增强，能够轻松应对各类大型游戏。易观资讯分析师路彬认为，硬件战推动千元智能机标准再升级，2013年智能机市场的竞争将进一步加剧。 ■记者 杨田风 通讯员 唐园

行业

## 索尼彩电业务拟2013财年扭亏

本报3月7日讯 在电视机业务已经连续亏损了九年之后，索尼正在努力复兴。3月6日，索尼在上海发布了65英寸、55英寸X900A系列4K电视。

目前索尼正在重组公司并试图重新恢复盈利，计划彩电业务要在2013财年（截至2014年3月31日）实现扭亏。索尼集团高级副总裁、家庭影音娱乐事业本部副总裁高木一郎表示，索尼已经从与三星合资的液晶面板项目中撤资，并增加彩电代工的比例。“我们削减成本2012年已基本完成，接下来是如何提高彩电业务的利润，关键是产品。”

■记者 侯小娟

经济信息

## 苏宁祝全省女性乐享美丽节

在3月开端的今天，湖南苏宁云商开启了一场“春暖花开暖意浓，惠浪来袭量惊人”的家电合作大事！3月8日-10日是“女人的乐享日，男人的行动日”！

### 苏宁发力乐享女人节

笔者在湖南苏宁云商的线下门店看到了浓厚的“3·8女人节”节日氛围布展。

苏宁数码督导向记者介绍，苏宁3月8日-10日推行“WO的乐享日，MAN的行动日”特色活动回馈全省女性消费者，3C方面有上百款特惠机型倾情奉献，如数码卡西欧自拍神TR-200 hello Kitty限量版特惠仅需8999元、三星NX1000只要3099元；电脑则有三星Q470仅需4899元、索尼

SVE1512用4399元即搞定，手机则有苏宁独家包销机联想P770仅需1490元；而超受女性消费者欢迎的九阳豆浆机DJ13B此次仅售599元。王者演绎家电钜惠续集 买空调可送iPad4

湖南苏宁负责人告诉笔者，3月8日-11日和美的共同掀起空调

致惠，激活三月空调市场。活动期间，消费者在苏宁购美的空调指定产品可送苹果iPad4，同时1.5P美的直流变频空调挂机仅售2999元，大2P美的直流变频空调挂机仅售5788元，更多现金折扣详询苏宁卖场美的空调专柜。早在2012年苏宁就与美的签署三年战略合作，预计美的空调/冰箱/洗衣机、小天鹅空

调/冰箱/洗衣机、美的生活电器、环境厨卫电器等全线产品在苏宁双线渠道销售总额有望突破500亿。

同时，约克、海尔、惠而浦、志高、奥克斯等品牌也在苏宁全国门店及旗下易购仕、苏宁易购释放价格力度，开启冷年第一波空调大促。